

Муниципальное бюджетное  
образовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная  
школа № 15»  
Казахстанская обновленная  
общеобразовательная  
школа № 15  
146589, г. Омск, ул. Красноармейская,  
дом 1, кв. 237, тел.

№ 12.10.18

9-У-2

### Задание №1

Письма стихотворения Марии Чемяевой  
отражается в первой же строке. Писательница  
иссташынуует по России. Она скучает по своему  
дому - по дому, которого больше нет. Судя по произ-  
ведению, можно понять, что это лирическое сти-  
хотворение. Писательница от лица ее героя  
вспоминает свои чувства, переживания, эмоции.  
Она действительно привязана к своей Родине, она  
скучает по своему родному дому и пойдется. В  
стихотворении мало изображимого - выражение  
ион средств. Большинство из них это эпитеты:  
разбрасывающая морока, плачущий лев. Что такое  
это и сравнивания: как воспитать или казарма,

30

15

5

0

2

3

/45

как бревно. Прочитав стихотворение,茗ог можешь понять, что Чехов пишет своим читателям и воспитанникам. Но при этом она понимает, что прошлое уже не вернуть и прагматическая действительность отрица из ее жизни всю радость. Родные писательница выражают с помощью рифмы, которое возвращается из общего строя и воспринимают языком языков.

Такое произведение проявлено на неме большое внимание. Марина Ивановна написала свое стихотворение так, что茗ог можешь исполнить ее перенесения и мысль на себе. Конечно, рифма у стихотворение не такая, как茗ог обычно ее предстаёт, но если действительно внимательно ее читать, то сразу понимается весь глубокий смысл.

### Задание №2

10 Великий русский писатель Антон Павлович Чехов высказывал прекрасную мысль: „В человеке должно быть все прекрасно: и лицо, и однажды, и душа, и мысли”

2 /22 На уроках литературы и в свободное время я прочитала много книг. Но бо́льше всего мне запомнилась повесть Н.М.Карамзина „Бедная Лиза”,

шавой прописи которой живется девушка Ли-за. По всему писанию она подходит как пример для раскрытия мысли воспользовавшего А.П.Чехова.

Лиза одна девушка прописи наружности. Красиво выраженное лицо лица, прекрасная внешность всё это спадается в единой гармоничной образ. Если мог быши говорить об одежде, то Лиза одна не из богатой семьи. У нее не было много денег, чтобы покупать лишние наряды и пальто. Однако, Лиза всегда одна прописи и ухаже сестра. Чем говоря про душу, из рассказа мог момент видеть то, что у нее одна большая и прекрасная душа она одна чистой, скромной и честной девушкой. Она училась по-настоящему любить и сопереживать. Лиза мечтала быть счастливой с человеком по имени Эраст. Она очень любила его. Она мечтала о том, что если бы ей только позвали быть с ним, она одна бы просто немедленно счастлива.

Я согласна с воспользовавшим А.П.Чехова. Всегда может быть все прекрасно, если он только этого захочет.

$$45+22=67 \quad 67\%$$